



ТАЛАНТАМИ БОГАТ РАЙОН

В учреждениях культуры началась пора творческих отчетов перед населением.

По информации, предоставленной директором Культурно-досугового центра Г.Н. Спешиловой, 17 марта отчетный концерт прошел в Маминском ДК — для селян было организовано празднование Масленицы, а на концерте хор ветеранов «Русская песня» подтвердил свое звание «народного». 6 апреля творческие отчеты пройдут в Рыбниковском ДК и в Культурно-досуговом центре на Мартюше, 12 апреля — в Травянском ДК, 13 апреля — в Кисловском и Покровском ДК, 14 апреля — в Позарихинском ДК, 18 апреля — в Клевакинском ДК. В Сосновском ДК отчетный концерт и празднование 40-летия со дня основания состоится

19 апреля, в Сипавском и Новобытском ДК отчетная концертная программа запланирована на 20 апреля, в Новоисетском и Колчеданском ДК — 21 апреля.

Заключительный концерт районного фестиваля народного творчества состоится 27 апреля в Сосновском ДК.

Людмила Никонорова



Поздравляем работников культуры с профессиональным праздником!

Выражаем благодарность за высокий профессионализм, преданность творчеству, любовь к прекрасному, стремление привить любовь к искусству жителям района. Желаем работникам культуры творческих успехов, вдохновения, неисчерпаемой энергии, инновационных идей, нестандартных решений!

С.А. Белоусов, глава Каменского городского округа;

В.И. Чемезов, председатель Думы Каменского городского округа

Уважаемые работники культуры Каменского городского округа!

25 марта — День работника культуры России. За каждым из вас стоит искрометное вдохновение, огромное терпение и всеобъемлющая любовь — ведь без всего этого немислимо творчество, а без творчества — культура!

Ваш труд всегда на виду: вы создаете людям праздник, помогаете молодому поколению приобщаться к настоящим истокам русской культуры, видеть в ней все самое искрометное и ценное. А это так важно — нести добро, улыбку, любовь, настроение! Для вас же праздники — это ваши будни! Желаем оптимизма, новых возможностей, самых невероятных творческих идей, духовного подъема, радости в душе и счастья! Вселяйте веру в души людей, дарите людям счастье, мир и хорошее настроение!

В.А. Мельник, начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи

Наилучшие поздравления с профессиональным прекрасным праздником — Днем работника культуры России!

Ведь именно ваш труд, кропотливый, ежедневный, способствует сохранению исторически обусловленных и социально сформированных истоков духовности, моральной истины и красоты. Неуловимой невидимой силой ваша работа формирует национальное единство, помогает сохранить индивидуальность и делает нас непохожими на других. Именно благодаря вашему творчеству и трудолюбию культура России может похвастать значительными достижениями в развитии клубной отрасли, музейного и библиотечного дела. Здоровья вам, оптимизма, вдохновения, веры в собственные силы и в будущее страны, которое в значительной мере формируется именно вами!

Н.А. Савинова, председатель райкома профсоюза работников культуры

Дню работников культуры

О проблемах и достижениях в сфере культуры

На аппаратном совещании, прошедшем 18 марта, начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи В.А. Мельник рассказала об итогах работы за 2012 г.

Доклад сопровождался видеопрезентацией, анализ работы был проведен по наиболее важным целевым показателям. К примеру, за год в районе было проведено 2751 мероприятие. В К и клубах работает 216 формирований, в которых задействовано 2177 человек. В отрасли уходят 268 работников, из них 159 специалистов, средний возраст культработников — 47 лет. В.А. Мельник подробно рассказала о финансировании, результатах работы, достижениях в каждой отрасли. Был проведен мониторинг деятельности ДК и клубов, библиотек, школ искусств, спортивных учреждений. Так, в районе 13 коллективов имеют звание «народный». Библиотеки работают в 25 населенных пунктах, охват населения — 38%. ДШИ охватывают 524 ребенка, что составляет 20% от всех школьников. Число постоянно занимающихся физкультурой и спортом составляет 12% от всех жителей района. В целом сеть учреждений культуры, искусства и спорта района включает в себя: 26 учреждений культурно-образовательного типа (13 домов культуры, 13 клубов), 25 библиотек, 5 детских школ искусств, детско-юношескую спортивную школу, 4 спортивных клуба по месту жительства.

Общими проблемами учреждений культуры и спорта являются низкая материально-техническая база, отсутствие специалистов с профессиональным образованием, обветшание зданий. Необходимо проводить мероприятия по обеспечению безопасности учреждений, организации комфортной среды в них. Основная же стратегия Управления культуры, спорта и делам молодежи заключается в переходе на новый тип учреждений (из казенных в автономные или бюджетные), расширении внестанционной сети обслуживания, сохранении природного творчества, компьютеризации и информатизации учреждений культуры.

Дополнительные областные средства для реконструкций Сосновского ДК и информатизации библиотек

В соответствии с постановлением Правительства Свердловской области «Об увеличении расходов по областной целевой программе развития культуры» для укрепления материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Каменский городской округ в 2015 году получит 1 млн. 200 тыс. руб. на ремонт Сосновского ДК, в 2014 г. — 245 тыс. руб. на информатизацию муниципальных библиотек. Таким образом, району будет выделено в рамках программы 1 млн. 445 тыс. руб. в форме субсидий на условиях софинансирования расходов средствами местных бюджетов.

Вопрос о капитальном ремонте Дома культуры в Сосновском поднимался уже не в первый раз. В июле 2012 г. Администрацией района было направлено письмо в адрес Законодательного Собрания Свердловской области с просьбой оказать содействие в решении вопроса финансирования капитального ремонта в рамках областной целевой программы «Развитие культуры в Свердловской области на 2011 — 2015 гг.». Последнее участие в продвижении вопроса по объектам Каменского городского округа приняли депутаты Законодательного Собрания В.В. Погудина и А.П. Марчевский, а также депутат Молодежного парламента Свердловской области Максим Кырчиков. Как рассказали парламентарии, вопрос финансирования культурных объектов до сих пор не является одним из приоритетных в общем удельном весе областных расходов, что существенно затрудняет осуществление содействия муниципальным образованиям на территории региона. Вместе с тем с помощью депутатов Законодательного Собрания и областного парламента Свердловской области удалось существенно актуализировать решение вопросов поддержки городских и особенно сельских домов культуры, библиотек, музеев на региональном уровне.

Своим видением ситуации делится депутат Молодежного парламента Свердловской области, председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Максим Кырчиков:

«Нужно правильно понимать значение дома культуры в жизни каждого из сел. Это, как правило, центр культурно-досуговой деятельности, и, если данные учреждения вдруг оказываются в ненадлежащем состоянии, трудном положении, подобный факт негативно сказывается на жителях, особенно на молодежи. Будучи в курсе ситуации относительно Дома культуры в Сосновском, где с 1972 г. не проводился капитальный ремонт, мне как представителю Каменского района в областном Молодежном парламенте пришлось провести немало встреч и консультаций с депутатами и сотрудниками аппарата Законодательного

Специалист по молодежной политике Л.М. Биличенко рассказала о результатах мониторинга «Положение молодежи Каменского городского округа».

Анализ был также проведен по наиболее важным целевым показателям. В районе зарегистрировано 7239 жителей в возрасте от 14 до 30 лет, из них 52% — мужчины. Среди молодежи 4541 человек работает, 614 — учатся, 697 — безработные. В летнюю кампанию-2012 было трудоустроено 852 несовершеннолетних. За год улучшили жилищные условия благодаря участию в областных программах шесть человек, на очереди — 16. По итогам мониторинга 5,6% молодежи состоят в волонтерских организациях, 12,5% — в общественных объединениях. В планах работы по молодежной политике — создание координационного совета молодежных организаций района.

Анастасия Рязанова



Собрания, в ходе которых удалось актуализировать проблему финансового обеспечения сельских учреждений культуры. Тот факт, что в программу софинансирования включен конкретный ДК нашей территории — очень приятно. В данной ситуации особенно хочется поблагодарить депутатов комитета по социальной политике Законодательного Собрания В.В. Погудина и особенно А.П. Марчевского, ярко лоббировавшего поддержку сельских учреждений культуры на согласительных комиссиях по бюджету области на 2013 и последующие годы. Очень хочется надеяться, что областные средства, направленные на реконструкцию отдельного объекта и информатизацию в библиотеках, — лишь небольшой, но необходимый шаг к дальнейшему развитию учреждений культуры в селах и деревнях Каменского района».

Профессиональную оценку сегодняшнего состояния сельских домов культуры высказывает начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи района Влада Мельник:

«В Каменском городском округе большая сеть учреждений культуры: 13 ДК, функционирующих в крупных населенных пунктах района, и 11 клубов — в малых селах и деревнях. Безусловно, выделяемых финансовых средств на развитие отрасли катастрофически не хватает. Почти все учреждения требуют ремонта: кровли, системы отопления, пола, замены дверных и оконных блоков. Необходимо выполнение работ, связанных с предписанием надзорных органов, в частности пожарного надзора, энергонадзора. Как мы понимаем, развитие учреждений невозможно без обновления музыкальных инструментов, звукоусилительной и световой аппаратуры, оргтехники, концертных костюмов».

Благодаря организованной совместной работе органов местного самоуправления, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, Министерства культуры, активному содействию депутатов Молодежного парламента внесены изменения в областную целевую программу «Развитие культуры в Свердловской области на 2011 — 2015 гг.» в части увеличения объемов финансирования сельских учреждений культуры.

Каменский городской округ вошел в областную программу и в 2013 г. получил субсидии из областного бюджета в размере 3 млн. 680 тыс. руб. на проведение работ по капитальному ремонту зданий учреждений культуры, при этом запланированные на эти цели средства местного бюджета составляют 1 млн. 684 тыс. руб.»

Людмила Никонорова

Актуально

О БЕЗОПАСНОСТИ НА ДОРОГАХ

Неудовлетворительное состояние дорог, плохое освещение, отсутствие тротуаров для пешеходов — об этих проблемах, наиболее актуальных для нашего района, рассказала старший госинспектор отдела дорнадзора Л.Ю. Борисова отдела ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский».

НЕДОСТАТКИ УСТРАНИТЬ — ДТП ПРЕДОТВРАТИТЬ

Через район проходит дорога федерального значения «Екатеринбург — Шадринск — Курган» протяженностью 42,5 км. Обслуживает ее Среднеуральское дорожное ремонтно-строительное управление. Общая сеть территориальных дорог — 450 км. Их обслуживанием занимается ЗАО «Дорожно-строительная компания». Содержание и обслуживание автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах сельских территорий, находится в ведении администрации района.

Государственные инспекторы отдела дорожного надзора ГИБДД регулярно проводят проверки автомобильных дорог и улично-дорожной сети. В 2012 г. были обследованы участки общей протяженностью 3258 км. Зимой из-за погодных условий ряд нарушений, например, наличие выбоин на дорожном полотне, устранить невозможно. Поэтому комплексное обследование всей территории проводится после таяния снега. Например, проверяется в целом состояние проезжей части, технические средства организации дорожного движения (дорожные знаки, разметки), обустройство дорог (барьерные конструкции, сигнальные столбики), железнодорожные переезды (подходы, их состояние в целом).

Старший госинспектор отдела дорнадзора Л.Ю. Борисова отметила, что в 2012 г. по результатам проверок обслуживающим организациям, администрации района выдано 310 предписаний за различные нарушения. Так, 209 из них касались требований к дорожным условиям, 91 — технических средств регулирования дорожного движения, 10 — неудовлетворительного состояния железнодорожных переездов. При серьезных нарушениях принимаются меры административного воздействия. Так, за нарушения правил проведения ремонта и содержания дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений составлено 23 протокола. За невыполнение предписаний ГИБДД к административной ответственности привлечены три должностных и одно юридическое лицо.

Неудовлетворительные дорожные ус-

ловия могут стать причиной дорожно-транспортных происшествий. В 2012 г. на территории района произошло 271 ДТП, из них 79 с пострадавшими, причем 36 произошли именно из-за неудовлетворительных дорожных условий. Наблюдается рост ДТП, причинами которых стали неровное покрытие или дефекты дорожного полотна, низкие сцепные качества покрытия, неудовлетворительное состояние обочин, отсутствие освещения.

ЯМЫ, ВЫБОИНЫ, СКОЛЫ

Много претензий у инспекторов дорнадзора к автомобильным дорогам, которые находятся в ведении муниципалитета. «Дорожные покрытия изнашиваются, образуются неровности, деформации, трещины, сколы, выбоины, ямы. Зачастую ямочный ремонт дорожных покрытий уже неэффективен, необходим капитальный ремонт, — обратила внимание старший госинспектор. — Многие участки находятся в плачевном состоянии. К примеру, требует ремонта дорога «Беловодье — Черемхово». Если весной серьезные повреждения и дефекты не будут устранены, то придется принимать крайние меры, вплоть до полного ограничения движения. Зимой по этой дороге ездить еще безопасно, но потом ситуация будет критической».

Во многих селах и деревнях внутрипоселковых автомобильных дорог также необходимо ремонтировать. К примеру, участок при въезде в Черемхово со стороны Беловодья хоть и профилируется грейдером, но этих мер недостаточно. Капитальный ремонт все же необходим. Стоит уделять внимание и состоянию мостов. Например, на территории Колчедана, Крайчиковой, Сипавского, Синарского мосты находятся в неудовлетворительном состоянии».

ВНИМАНИЕ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Особое внимание инспекторы уделяют состоянию улично-дорожной сети и технических средств регулирования дорожного движения на маршрутах общественного транспорта и школьных автобусов. Так, в неудовлетворительном состоянии находится участок дороги в сторону Ок-

СНЕГ С ДОРОГ УБИРАЮТ, НО НЕ ВЕЗДЕ

В этом году из-за обильных снегопадов возникли проблемы с очисткой внутрипоселковых дорог.

По информации зам. главы по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи А.Н. Колпащикова, подобная ситуация возникла из-за недостаточного финансирования — средства, предназначенные на обслуживание дорог, были израсходованы в зимний период. Для решения проблемы в начале недели средства на эти цели были изысканы. По оценке А.Н. Колпащикова, теперь работы по очистке дорог от снега выполняются на 80%. В целом за очистку и содержание внутрипоселковых дорог отвечают главы сельских администраций, при выделении финансирования из бюджета района они заключают договоры с подрядными организациями, которые и расчищают дороги с помощью спецтехники.

Татьяна Еремеева

тябрьского в Сосновской территории. Покрытие дорожного полотна грунтово-щебеночное, и на нем часто выявляются такие недостатки, как просадки, ямы, выбоины. Не завершен ремонт участка автодороги «Пирогово — Крайчиково». Весной и осенью возникают проблемы на подъезде к Лебяжьему. Также в полном объеме не проводятся мероприятия по содержанию дороги в сторону Походиловой.

Инспекторы дорнадзора контролируют и работу уличного освещения там, где проходят федеральные и территориальные автодороги. Такая проблема была в Часовой, Покровском, Колчедане. На этих территориях в прошлом году были реконструированы линии освещения вдоль трасс, их перевели в автоматический режим. Интенсивное движение автотранспорта наблюдается и на трассе в сторону Челябинска. В начале 2012 г. вопрос с освещением решили и в Сипавском, через которое следует эта автодорога. Сейчас необходимо провести работы в Барбановском.

Служба дорнадзора осуществляет контроль также за организацией движения пешеходов. «К сожалению, в селах и деревнях зачастую отсутствуют тротуары для пешеходов, места для переходов через проезжую часть. Исключение составляют лишь крупные населенные пункты, — отмечает Л.Ю. Борисова. — Проблемы с состоянием пешеходных переходов были в Покровском и Колчедане, через которые проходит федеральная автодорога. Но в прошлом году этот вопрос был решен. Разметку на пешеходные переходы нанесли с применением новой технологии — термопластики. Эти разметки за счет высоких прочностных свойств более стойки к истиранию и природно-климатическому воздействию, нежели обыкновенная краска. Все предупреждающие знаки «Пешеходный переход» были заменены на новые, с использованием световозвращающего покрытия на желтом фоне. Применение новых дорожных знаков повысит безопасность пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах. Их хорошо видно как водителям транспортных средств, так и пешеходам. Такие же знаки были установлены в Рыбниковском, через которое следует территориальная автомобильная дорога».

Кроме того, для повышения безопасности на дорогах в этом году в Покровском на пересечении федеральной трассы и автодороги в Кисловское, а также на Мартюше на пересечении улиц Гагарина и Школьная будут установлены светофоры».

Татьяна Еремеева

О плане мероприятий на 2013 г. по повышению безопасности дорожного движения на территории района рассказал специалист администрации И.А. Антонов: «В этом году планируется капитальный ремонт автодороги «Беловодье — Черемхово», а также подъезда к п. Октябрьскому (Сосновская территория). Будут отремонтированы объекты улично-дорожной сети в Травянском, Новоисетском, Маминском. Запланирован ремонт мостов в Колчедане, Черемхово. Намечено обустройство остановочных павильонов и подъездов к ним на Мартюше, в Богатенковой, на участках автодорог «Брод — Щербакоса», «Каменск-Уральский — Клевакино», «Мосина — Б. Белоносова». Вдоль дорог в Богатенковой и Рыбниковском будет реконструироваться система освещения. Знаки «Место остановки школьного автобуса» будут установлены в Сосновском, Октябрьском, Лебяжьем, Чучулиной, Крайчиковой. Нанесение горизонтальных разметок на нерегулируемых пешеходных переходах запланировано в Позарихе, Кисловском, Новоисетском, Рыбниковском, Травянском, на Мартюше. Пешеходная дорожка и ограждения будут сделаны в Покровском, устройство ограничения скоростного режима — в Позарихе на улице Лесной».

МОЙ ВОПРОС ГЛАВЕ

На вопросы жителей района отвечает глава МО «Каменский городской округ» С.А. Белоусов.

Вопрос: - Когда в нашем доме будет капремонт, дому 33 года, за это время даже текущего ремонта не было.

Н.М. Морозова от жителей всего дома, с. Маминское, ул. Чапаева, 2

Ответ: - ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Каменского городского округа» в план текущего ремонта на 2013 год по данному дому включила следующие ремонтные работы: ремонт отмостки, козырьков у подъездов, частичный ремонт кровли, а также ремонт подъездов, при отсутствии задолженности жильцов за предоставленные коммунальные услуги, которая на данный момент составляет 46300 руб. На ремонт козырьков уже составлена смета затрат на сумму 17810 руб. В феврале в данном доме проведена уборка подвального помещения от большого количества бытового мусора.

Вопрос: - Просим назначить главой Окуловской сельской администрации Николая Михайловича Перевалова – это достойный, справедливый, честный человек.

Жители Окуловской сельской администрации

Ответ: - В Окуловской сельской администрации было проведено собрание с активом жителей села, на котором большинством голосов было принято решение рекомендовать назначить главой сельской администрации Александра Петровича Членова.

Вопрос: - Когда в Травянской ОВП появится новая машина «скорой помощи»?

Жители с. Травянского

Ответ: - ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ» выделена санитарная машина для работы на базе Травянской ОВП, машина введена в работу с 31 января.

Вопрос: - Когда открыли Новобытскую ОВП, нам главврач ЦРБ обещала, что будет зубной врач. Прошло 5 лет, но обещания так и остались на словах. Убедительная просьба от всех жителей, чтобы у нас зубной врач работал хотя бы 1 день в неделю.

Р.И. Абдульманова, п. Новый Быт

Ответ: - ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ» заказала стоматологическую установку, после того как произойдет закупка и установка аппарата, будет разработан график работы стоматологического кабинета на базе Новобытской ОВП, график работы кабинета будет доведен до населения п. Нового Быта и близлежащих территорий.

Глава Каменского городского округа ведет личный прием граждан каждый четверг с 9.00 до 12.00 (Администрация Каменского городского округа: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 «а», телефон приемной 32-52-57).

Кроме того, по всем волнующим вопросам к главе Каменского городского округа С.А. Белоусову можно обратиться по телефону 8-950-200-46-46 каждый вторник и четверг с 17.00 до 18.00.

**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
от 15.03.2013 г. № 591 п. Мартюш
Об утверждении стоимости на услуги управления многоквартирными домами для управляющих компаний, действующих на территории Каменского городского округа

Рассмотрев протокол заседания тарифной комиссии по вопросам ЖКХ и транспорта №1 от 24.01.2013 г., руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие на срок со дня передачи технической документации на жилые дома и сведений о лицевых счетах по 31 декабря 2013 года включительно тариф на услуги управления многоквартирными домами для управляющих компаний, действующих на территории МО «Каменский городской округ», в размере 2 руб. 89 коп. за 1 м² общей площади с учетом НДС.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации МО «Каменский городской округ».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

**Глава городского округа
С.А. Белоусов**

**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**
от 15.03.2013 г. № 593 п. Мартюш
Об утверждении тарифов на услуги вывоза твердых и жидких бытовых отходов для СПК «Смолинские ключики», оказывающей услуги на территории муниципального образования «Каменский городской округ»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ», на основании протокола заседания тарифной комиссии по вопросам ЖКХ и транспорта от 01.03.2013 г. № 2

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать организации СПК «Смолинские ключики», оказывающей услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов, применение тарифов в следующих размерах без НДС на срок со дня вступления в законную силу по 31 декабря 2013 года:

вывоз твердых бытовых отходов – 305 руб. 09 коп. за 1 м³;
вывоз жидких бытовых отходов – 49 руб. 73 коп. за 1 м³.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации МО «Каменский городской округ».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

Глава городского округа С.А. Белоусов

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 15.03.2013 г. № 592 п. Мартюш

О внесении изменений в постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 27.12.2012 г. №2895 «Об установлении ставок платы за жилое помещение в муниципальном образовании Каменский городской округ»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 27.12.2012 г. № 2895 «Об установлении ставок платы за жилое помещение в муниципальном образовании «Каменский городской округ» п. 1.4 «Ставки платы для населения за вывоз твердых бытовых отходов (приложение 4)» изложить в новой редакции.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте муниципального образования.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

**Глава городского округа
С.А. Белоусов**

Приложение 4

**Ставки платы для населения
за вывоз твердых бытовых отходов**

Наименование обслуживаемой организации	Стоимость вывоза ТБО для населения, руб./кв.м.
ООО «Спецтехника»	1,76
ООО «Стройком»	1,76
ООО «ЖКХ «Клевакинское»	1,65
СПК «Смолинские ключики»	1,60
ООО «ЖКХ Сосновское»	1,37

**Информационное сообщение
об печатке**

В газете «Пламя» в №20-21 от 05.03.2013, №25 от 19.03.2013 г. в информационных сообщениях об информировании населения о предоставлении в аренду земельных участков в Каменском районе была сделана печатка. Следует читать «Замечания и предложения принимаются» вместо «Заявки принимаются».

**Комитет по управлению
муниципальным имуществом**

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

28 марта с 11 до 12 часов в Каменск-Уральском Центре занятости населения состоится Ярмарка вакансий для работников сферы торговли и ЖКХ.

Приглашаем к участию работодателей и граждан, ищущих работу. Место проведения ярмарки вакансий: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1. Телефон для справок: 32-42-81.

**Отдел по связям с работодателями
ГКУ «Каменск-Уральский ЦЗ»**

Электронные способы передачи показаний счетчиков электроэнергии – экономия вашего времени

ОАО «Свердловэнергосбыт» начинает активно внедрять альтернативные методы передачи показаний приборов учета. Это связано с большим количеством обращений граждан относительно времени ожидания консультации на участке компании в период предоставления показаний.

В связи с этим, а также для улучшения качества сервиса и сокращения времени ожидания клиентов, которые обращаются на участок за консультацией, ОАО «Свердловэнергосбыт» сообщает вам, что показания приборов учета можно передать следующими способами:

1. При помощи Web-кабинета на сайте ОАО «Свердловэнергосбыт» www.sesb.ru. Это абсолютно бесплатный и надежный сервис по передаче данных. Инструкция по использованию расположена там же, на сайте. Web-каби-

нет позволяет также получить квитанцию, не дожидаясь ее доставки, и оплатить счет по карточке через Интернет. Через Web-кабинет можно также задать вопрос консультанту и получить в установленный срок ответ.

2. Передать показания посредством отправки sms-сообщения. Сообщения отправляются на короткий номер для абонентов Билайн 3418 или на номер для абонентов остальных операторов связи +7-903-767-69-77. Стоимость сообщения не будет отличаться от цены обычной sms-ки по тарифу вашего оператора.

Важно соблюсти правильный формат сообщения:

Для однотарифных счетчиков:
[номер л/с][пробел][показания]
Например, для абонента с л/с 1234567890 с однотарифным счетчиком, показания которого равны 7531, сообще-

ние будет: 1234567890 7531.

Для 2-х тарифных счетчиков:
[номер л/с][пробел][показания день]
[пробел][показания ночь]

Например, для абонента с л/с 9876543210 и двухтарифным счетчиком, показания которого равны 9513 и 9123, сообщение будет: 9876543210 9513 9123.

3. Показания приборов учета также принимаются в отделениях ФГУП «Почта России» при оплате счетов.

Напоминаем вам, что в соответствии с законодательством РФ жители обязаны передавать показания с 23 по 25 и не позднее 26 числа каждого месяца. В случае, если потребитель своевременно не направил показания прибора учета, расчет платы делается исходя из среднемесячного объема потребления.

С уважением,
ОАО «Свердловэнергосбыт»

ЭНЕРГООБЪЕКТЫ – ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!

По статистике, в 2012 году на распределительных сетях производственного отделения «Восточные электрические сети ОАО «МРСК Урала» – «Свердловэнерго» по вине сторонних лиц произошло 188 технологических нарушений. По сравнению с 2011 годом количество таких инцидентов увеличилось на 28%.

Наиболее частыми причинами отключений в результате стороннего воздействия являются: наезд автотранспорта на опоры линий электропередачи (ЛЭП), проведение несанкционированных работ в охранных зонах ЛЭП, таких как вырубка деревьев или строительство. Подобное пренебрежение соблюдением Правил охраны электрических сетей влечет за собой серьезную опасность для здоровья и жизни людей, а также негативно сказывается на надежности электроснабжения бытовых и промышленных потребителей, наносит серьезный материальный ущерб электросетевому комплексу.

Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, действующими на всей территории Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 24.02.09 № 160), в виде земельного участка и воздушного пространства установлены минимально допустимые расстояния от электрических сетей – охранные зоны. Так, для воздушных линий (ВЛ) классом напряжения 0,4 кВ это расстояние составляет 2 метра по обе стороны от проекции на землю крайних проводов ЛЭП, для ВЛ-10 кВ это расстояние составляет 10 метров, для ВЛ-35 кВ – 15 метров, для ВЛ-110 кВ – 20 метров, для ВЛ-220 кВ – 25 метров.

Во избежание несчастных случаев любые виды работ в охранных зонах линий электропередачи должны производиться по согласованию со специалистами эксплуатирующей организации. В противном случае несанкционированные работы в охранных зонах ЛЭП приводят к очень серьезным последствиям: тяжелым травмам, а зачастую и смерти незадачливых работников. Для получения письменного решения о согласовании работ заинтересованные лица обращаются с письменным заявлением к сетевой организации (ее филиалу, структурному подразделению), ответственной за эксплуатацию соответствующих объектов электросетевого хозяйства, не позднее чем за 15 рабочих дней до осуществления необходимых действий.

В пределах охранных зон без письменного решения о согласовании сетевой организации юридическим и физическим лицам запрещаются:

- строительство, капитальный ремонт, реконструкция или снос зданий и сооружений;
- горные, взрывные, мелиоративные работы;

- посадка, вырубка деревьев и кустарников;
- дноуглубительные, землечерпательные, погрузочно-разгрузочные работы;
- проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без него от поверхности дороги более 4,5 м;
- земляные работы на глубине более 0,3 м (на вспахиваемых землях – на глубине более 0,45 м), планировка грунта (в охранных зонах кабельных линий);
- полив сельскохозяйственных культур, если высота струи свыше 3 метров (в охранных зонах воздушных линий);
- полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров (в охранных зонах воздушных линий) или полевые работы, связанные со вспашкой земли (в охранных зонах кабельных линий).

В охранных зонах электросетей напряжением до 1000В без письменного решения о согласовании сетевых организаций запрещается:

- размещать детские, спортивные площадки, стадионы, рынки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки машин, механизмов;
- складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов.

Линии электропередачи – источник повышенной опасности. В охранных зонах ЛЭП запрещается устраивать стоянки всех типов машин и механизмов, загромождать подъезды и подходы к опорам воздушных линий электропередачи.

Помимо смертельной опасности, нарушение требований Правил установления охранных зон объектов электрических сетей напряжением свыше 1000 вольт, вызвавшее перерыв в электроснабжении, влечет за собой и административную ответственность. Физические лица наказываются штрафом в размере от 500 до 1000 рублей, юридические лица – от 10 до 20 тысяч рублей.

Будьте внимательны и осторожны в обращении с энергоустановками и электроприборами, не нарушайте требований элементарных правил безопасности, ведь статистика показывает, что электротравмы составляют около 30% общего числа всех травм и по частоте смертельных исходов в 15-16 раз превосходят другие виды травм – почти треть попавших под напряжение погибает из-за тяжелых, несомнимых с жизнью поражений внутренних органов. Стоит задуматься об этом.

Просим обо всех замеченных повреждениях в электросетях (выпадении крючков с изоляторами, искрении, схлестывании проводов, опасности падения опоры и др.) немедленно сообщить в Каменск-Уральский район электросетей по телефонам: 35-36-05, 35-36-09, энергетикам сельхозпредприятий или в местные органы власти.

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

Госавтоинспекция обращается к водителям и пешеходам: в весенний период особое внимание необходимо обратить на состояние дорожного покрытия. В условиях около нулевых температур, когда температура покрытия проезжей части может изменяться от отрицательной до положительной и обратно несколько раз в час, коэффициент сцепления покрышек и подошв с асфальтом заметно меняется, что существенно влияет на возможность скольжения.

Уважаемые водители, обращайтесь внимание не только на ограничение максимальной скорости, но и на состояние дорожного полотна. Зачастую при разрешенной скорости 50 км/час безопасной является 30, а в некоторых случаях и 20 км/час. Не забывайте, что п. 10.1 ПДД РФ требует выбирать скоростной режим, соответствующий дорожным условиям, то есть водитель должен иметь возможность ежесекундно контролировать свое транспортное средство.

Уважаемые пешеходы, помните, что в весенний период дорожное полотно наиболее скользко, водители не всегда готовы к своевременной остановке, убедитесь в том, что транспортные средства остановились, и только после этого выходите на проезжую часть.

Группа по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

С 22 февраля в нашем округе работает Единая дежурно-диспетчерская служба. В круглосуточном режиме оперативный дежурный принимает от жителей информацию об угрозе или факте возникновения чрезвычайной ситуации природного, техногенного или биолого-социального характера и организует необходимую помощь населению, направляя пожарных, полицию, скорую медицинскую помощь, аварийно-газовую службу и другие силы и средства жизнеобеспечения.

Сообщить о происшествии можно по телефону 37-76-45 (с сотового или стационарного телефона) или на номер экстренного вызова 112 (с сотового).

МКУ «Центр защиты населения»

Поздравляем!

С юбилеем Веру Алексеевну Реутову, Олега Павловича Урчева, Зульфию Вахитовну Тулупову, Людмилу Александровну Таушканову, Александра Петровича Талашманова, Константина Геннадьевича Голошейкина, Светлану Ефремовну Задьян.

Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось.
Легко и интересно жить!

**Покровская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет,
КЦСОН г. Каменск-Уральского**

С юбилеем Людмилу Александровну Палину, Надежду Гавриловну Осокину, Антониду Ивановну Исупову, Галину Григорьевну Девякович, Наталью Михайловну Алексееву, Юрия Михайловича Матафорова, Вячеслава Александровича Морозова, Валерия Михайловича Питилимова, Евгения Иосифовича Шаврикова, Виктора Яковлевича Мамина.

Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо проходят печаль и невзгоды,
Пусть счастьем искрятся глаза,
И только от смеха сверкает слеза.

**Маминская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

С юбилеем Руфину Николаевну Кузнецову, Нину Васильевну Пяткову, Татьяну Николаевну Сычеву, Антонину Кузьминичну Сухарькову, Валентина Петровича Портнягина,

Пусть приходит в этот день
Счастье бесконечное,
Пусть в душе царит любовь
И тепло сердечное,
Ощущеньем праздника
Пусть душа наполнится,
Все желанья сбудутся,

Все мечты исполнятся!
**Рыбниковская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

С юбилеем Сергея Юрьевича Гурьева, Андрея Анатольевича Шавкунова, Марину Валентиновну Устьянцеву, Марата Денисовича Низамова, Ларису Геннадьевну Юринову, Дмитрия Павловича Соколова.

Долгих лет и крепкого здоровья,
Молодости, силы, красоты.
Пусть всегда, не только в юбилей,
Исполняются заветные мечты!

**Барановская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

С юбилеем Веру Георгиевну Бекленищеву!

Желаем, чтоб сердце
Ритмично стучало,
Чтоб годы замедлили бег,
Чтоб беды отпали,
Печаль не встречалась,
Здоровья хватило на век.

**Горноисетская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

С юбилеем Клавдию Порфирьевну Пospelову, Марию Тимофеевну Богуш, Любовь Михайловну Килину.

Большого счастья, доброты,
Души, наполненной любовью.
Друзей, сердечной теплоты
И безупречного здоровья!

**Женсовет, Совет ветеранов
Новоисетской
сельской администрации**



С золотой свадьбой Михаила Митрофановича и Зинаиду Серафимовну Соломеиных.

Такие даты празднуют нечасто,
Но коль пришла сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,

А с ним — здоровья, бодрости, добра.

**Кисловская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет,
специалист по соцзащите**

Зарядка для ума

		... копей, молот, хало	Похож на ворону	Безусый матрос
Ефим - российский юморист	Забитое в метро	«... Крю» (рок-группа, США)		
Имя президента Джефферсона	Муха, нашедшая денежку	Леонид Данилович		
		Наш футбол в лексиконе няки	Концовка в партии домино	Большой любитель поспать
Дитя жеребца и ослицы	«В постели с врагом» (актриса)	На то свинье и ... чтобы ...		
Дробовик	Группа Куэмы			
		«Волдем наделял» А. Пулячовой	Рядок скошенных колосьев	Догмат
Чемпион СССР по футболу 1972 г.	Услуги сотовой связи за рубежом	Вокруг крепости	Узелковое письмо няков	Разбойник (устар.)
		Пьеса И. Бабеля		
Птица на гербе Австралии	Трава с характерным запахом	Отпус Л. Брежнев		
		Шумный переполох	Недовольство аполлоса	
Пятикопный ...		Строитель ковчега		
Боярский слуга				
Фермерское хозяйство в США	Имя супруга Мадонны			
				

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректурка: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 3644. Тираж 1170.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знаком @ публикуются на коммерческой основе.